

# Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

№ 99 (8395) ♦ Среда, 22 июня 1977 года ♦ Год издания 60-й ♦ Цена 2 коп.

## ДЕЛОВИТОСТЬ — черта коммуниста

Для нас всегда будут неиссякаемым источником революционной энергии, вдохновения и мудрости бесценные ленинские работы, в частности, те из них, которые относятся к периоду становления Советской власти, к первым шагам молодого государства рабочих и крестьян. Почти все эти последние напутствия вождей — от программных трудов до самой коротенькой служебной записки — красной нитью пронизывает главная мысль: только предельная организованность, сознательная революционная дисциплина, умение практически поставить дело в любой самой малой новой жизни могут окончательно и бесповоротно утвердить победу социализма, приблизить коммунистическое завтра.

В наше время ленинский призыв к практичности и деловитости, реалистическому подходу ко всем сложным явлениям современной жизни приобрел еще большее значение. Он всесторонне воплощен в решениях XXV съезда КПСС и остается неперенным требованием к каждому коммунисту, где бы и кем бы он ни работал, какое бы поручение партии ни выполнял.

На хозяйственном поприще широкий простор для проявления деловой сметки, практичности коммунистов и всех трудящихся во имя общих интересов открыла экономическая реформа. Она обязала партийные организации со знанием дела способствовать осуществлению главного принципа: с наименьшими затратами достигать наибольших результатов. Это потребовало совершенствования стиля и методов работы. Для нее характерна теперь конкретность, продиктованная не только запросами дня, но и глубоким, всесторонним изучением экономических проблем, перспектив развития производства, усиления ответственности каждого коммуниста за практическое выполнение партийных директив и принятых решений.

Год назад были нарекания на продукцию цеха № 12 завода РТИ имени 50-летия СССР: по своему качеству она не отвечала современным требованиям. Что было делать? Выпускаемые изделия нужны Волжскому автозаводу, да и коллективу дорогах честь марки. Коммунисты цеха во главе со своим секретарем В. Боруновым провели фронтальный осмотр организации производства, были намечены практические меры по повышению качества изделий, установлена персональная ответственность за их осуществление. И вскоре эта продукция получила высокую оценку у потребителя.

Добиваться партийной деловитости — значит всячески изживать из практики пустопорожнюю заседательскую суетность, бесконечные обсуждения ясных вопросов, насаждать четкую организацию дела как в руководящих партийных органах, так и в первичных организациях, налаживать требовательную проверку исполнения и контроль.

Одна из главных сторон деловитости — умение заранее предвидеть, определять идейный и практический прицел всякого мероприятия. К сожалению, существует еще в некоторых организациях практика, когда прорабатываются несущественные для коллектива вопросы по принципу «давно не затрагивали», когда мероприятия диктуются формальными причинами. Опыт давно подсказал противоядие против этой «болезни». Среди них — перспективное планирование партийной работы.

Партком колхоза им. Дзержинского за обилием текущих дел не забывает анализировать эффективность своей работы, степень практической отдачи каждого коммуниста общему делу. На днях райком КПСС провел здесь семинар партийных вождей хозяйства, на котором рассмотрен опыт работы николевцев по усилению организаторской и воспитательной работы.

В городе и районе развернулась подготовка к 60-летию Великого Октября. Она проходит под знаком стремления балаковцев умножить свой вклад в досрочное выполнение планов десятой пятилетки. Партийные организации призваны действительно помочь всем труженикам успешно реализовать взятые обязательства, развивать социалистическое соревнование в честь славной даты.

Долг всех партийных организаций — воспитывать у трудящихся коммунистическую убежденность, умение постоять за наши великие идеалы, практически бороться за их осуществление. И воспитывать эти качества коммунист обязан прежде всего личным примером, активной работой на своем трудовом посту.



## Высокая гражданственность проявлена в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся

### За достойных избранников

Этот день надолго останется в памяти тех, кто пришел на избирательные участки №№ 57 и 58, расположенные в помещении школы № 10, чтобы исполнить свой долг, выразить свою волю — отдать голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, выбрать народную власть, депутатов городского Совета.

6 часов утра. Секретарь парткома третьего cordного производства ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина А. В. Тихонов поздравил присутствующих с большим событием, началом акта избрания в органы власти самых достойных представителей народа.

Первой предоставляется это право Людмиле Антроповой, работнице завода резиновых технических изделий имени 50-летия СССР. Рольется молодой избиратель. Впервые ей приходится принимать участие в выборах. Она пришла сюда вместе со своими подругами. И председатель избирательной комиссии Н. Ф. Черенкова вручила каждой живые цветы, книгу с памятной надписью: «Молодому избирателю в день первых выборов в твоей жизни».

С запоминающейся речью выступила работница третьего cordного производства Н. Калинина.

— С большим волнением при-

шла я сегодня на избирательный участок, — сказала она, — чтобы отдать свой голос за кандидатов в депутаты в местные Советы. Сегодняшние выборы проходят в знаменательное время, когда весь советский народ готовится торжественно отметить 60-летие Великого Октября. В канун выборов был опубликован проект новой Конституции СССР. Мы, молодежь, горячо одобряем решения майского Пленума ЦК КПСС, глубокий и яркий доклад на Пленуме ЦК Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Конституционной комиссии товарища Л. И. Брежнева «О проекте Конституции Союза Советских Социалистических Республик». В нем проявляется забота нашего правительства о молодежи. Комсомольцы и молодежь производства трудовых участием в жизни вносят свой вклад в строительство коммунизма в нашей стране.

Избиратели проявили высокую активность. В 8 часов проголосовало 260 человек, что составляет 21 процент.

На соседнем избирательном участке № 57 первыми проголосовали работницы завода имени Дзержинского Б. М. Шибаршов с женой, молодая избирательница, учащаяся медицинского училища Н. Садькова.

Избиратели проявили высокую активность, отдав свои голоса за достойных избранников народа.

А. АШИМОВ.

### За Советскую власть

Филиал политехнического института. С первыми звуками Государственного гимна СССР распахнулись двери празднично украшенного избирательного участка № 12. С первой же минуты сюда оживленным потоком пошли избиратели.

Опуская бюллетени в урну, учащаяся горпрофтехучилища № 43 Ирина Гурьева говорит:

— Сегодня я счастлива вдвойне. Потому что голосую впервые, и потому что нынешние выборы особые. Я и мои товарищи живем и работаем под волнующим впечатлением решений майского Пленума ЦК КПСС и VI сессии

Верховного Совета СССР. От сознания будущей причастности к трудовым свершениям во имя светлого будущего, хочется учиться еще лучше. Отдаю свой голос за партию, за Советскую власть, за торжество великого дела коммунизма.

С праздничным настроением голосуют рабочие, интеллигенция, ветераны и молодежь за кандидатов в депутаты областного и городского Советов.

К полудню на избирательном участке проголосовало 90 процентов избирателей.

Ю. КЛАВДИН.

### ВИЗИТ Л. И. БРЕЖНЕВА ВО ФРАНЦИЮ

Париж. (ТАСС). 20 июня сюда с официальным визитом по приглашению Президента Французской Республики В. Жискара д'Эстэна прибыл Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев.

С искренним радушием встретил Париж руководителя Советской страны, с которой Францию связывают крепчайшие год от года узы дружбы и сотрудничества. По пути следования из аэропорта Орли в Рамбуе Л. И. Брежнева тепло приветствовали жители столицы.

В этот же день состоялись переговоры Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева с Президентом Французской Республики В. Жискаром д'Эстэном. Л. И. Брежнев и В. Жискара д'Эстэн рассмотрели ряд узловых вопросов дальнейшего развития советско-французских отношений и обсудили возможность заключения новых крупных соглашений.

В ходе переговоров было отмечено, что советско-французские

отношения развиваются плодотворно в интересах обеих стран и народов и выражена уверенность в том, что советско-французское сотрудничество ждет хорошее будущее.

При обсуждении международных проблем был затронут вопрос важности борьбы против распространения ядерного оружия. Стороны подчеркнули свое твердое намерение проводить политику нераспространения ядерного оружия и содействовать дальнейшему развитию международного сотрудничества в этой области. Были также рассмотрены вопросы дальнейшего развития сотрудничества в области мирного использования ядерной энергии.

Л. И. Брежнев и В. Жискара д'Эстэн подвергли обстоятельному рассмотрению вопрос о дальнейшем углублении разрядки международной напряженности и подчеркнули решимость СССР и Франции следовать этим путем и впредь в своей внешней политике.

Переговоры проходят в конструктивном духе, в атмосфере взаимопонимания и дружбы.

### ПРИБЫТИЕ СОВЕТСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ В ВАРШАВУ

Варшава. (ТАСС). Для участия в XXXI заседании сессии Совета экономической взаимопомощи сюда прибы-

ла советская делегация, возглавляемая Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным.

### С БОЛЬШОЙ АКТИВНОСТЬЮ

День выборов для тружеников колхозов и совхозов, сельской интеллигенции района стал подлинным торжеством народовластия. В селах выборы проходили в обстановке высокого политического и трудового подъема, вызванного подготовкой к 60-летию Великого Октября.

В районной избирательной комиссии мы беседовали с ее председателем, заведующим организационным отделом районного комитета партии В. М. Кузнецовым.

— Новый заряд энергии и вдохновения, — отметил он, — дали хлеборобам и животноводам решения майского Пленума ЦК КПСС, обсуждение проекта новой Конституции СССР. С горячим одобрением восприняли они избрание Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева Председателем Президиума Верховного Совета СССР. Со всех концов района поступают сообщения о том, что население с большой активностью принимает участие в голосовании.

К 14 часам в районе своей гражданский долг выполнили около 95 процентов избирателей.

Д. ЦИМБАЛ.

### ЗА МИР, ЗА СЧАСТЬЕ

Избирательный участок № 9. 6 часов утра. Первым к избирательной урне подходит ветеран войны В. Е. Курдин. Опуская бюллетени, он сказал:

— Сегодня я голосую за лучших представителей народа, за Советскую власть.

Начальник участка цеха фосфорной кислоты Химзавода Г. А. Баланов так выразил свои чувства:

— День выборов в местные Советы, — сказал он, — проходит в обстановке большого трудового и политического подъема, с которым советский народ идет к 60-летию Октября.

Голосование продолжалось. К 13 часам на участке проголосовало 81 процент избирателей.

Г. БУРТОВАЯ.



## Собрание актива районной партийной организации

## К НОВЫМ РУБЕЖАМ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОММУНИЗМА

24 мая с. г. состоялся очередной Пленум ЦК КПСС. Заслушав и обсудив доклад Генерального секретаря ЦК КПСС, председателя Конституционной комиссии товарища Л. И. Брежнева «О проекте Конституции Союза Советских Социалистических Республик», Пленум рекомендовал Президиуму Верховного Совета СССР вынести его на обсуждение. Пленум также одобрил текст и музыкальную редакцию Государственного гимна СССР и передал этот вопрос на рассмотрение Президиума Верховного Совета СССР.

Проект новой Конституции, доклад товарища Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК КПСС вызвали огромный интерес и получили одобрение у трудящихся района. Они — в центре внимания каждого коммуниста, комсомольца, всех труженников района. На многочисленных митингах, прошедших в колхозах и совхозах района, все выступающие полностью одобрили проект новой Конституции. Труженники наших сел видят в этом документе воплощение исторических итогов шести десятилетий, пройденных нашим народом по пути преобразований и свершений.

Товарищ Л. И. Брежнев в докладе дал глубокое научное обоснование необходимости принятия новой Конституции, раскрыл ее значение для внутренней жизни страны, поставил задачи, связанные со всенародным обсуждением проекта новой Конституции СССР.

На Пленуме ЦК КПСС были определены принципы, заложенные в проекте новой Конституции:

о ведущей и направляющей роли Коммунистической партии в нашем обществе и государстве;

о преемственности содержания Конституции;

о повышении роли Советов и дальнейшем развитии социалистической демократии.

Тов. В. Ф. Уваров отмечает, что яным стал социальный об-

лик общества. Рабочий класс сегодня — это миллионы образованных, политически зрелых людей. Изменилось также крестьянство, управляющее сегодня современной техникой. О том, что его образ жизни мало чем отличается от городского, нетрудно убедиться на примере труженников района.

Не только юридическим, но и фактическим стало у нас равенство наций. Сложилась новая историческая общность людей — советский народ. Значительно укрепилось международное положение Советского Союза, изменился весь социально-политический облик мира.

Существенные изменения произошли за 40 лет в экономике и в жизни населения Балаковского района. Укрепилась материально-техническая база сельскохозяйственного производства. Повысилось благосостояние наших земледельцев, животноводов и сельской интеллигенции.

Проект новой Конституции, — продолжает В. Ф. Уваров, — результат большой и продолжительной работы. Ее основу составили четкие и конкретные указания партии. Проект сохраняет принципиальное положение о том, что основу экономической системы СССР составляет социалистическая собственность. Наряду с государственной и колхозно-кооперативной формами собственности теперь названа также собственность профсоюзных и других общественных организаций. Предусмотрено усиление и повышение роли Советов в решении важнейших вопросов жизни общества.

Новое вносится и в избирательную систему. Если по нынешней Конституции право быть избранными в Верховный Совет СССР имели только лица, достигшие 23 лет, а в Верховные Советы союзных республик — 21 года, то теперь предлагается предоставить такую возможность всем советским гражданам с 18 лет. Это — реальное про-

Из доклада  
первого секретаря  
райкома КПСС  
В. Ф. УВАРОВА

явление заботы нашего общества о молодежи, доверяя к ней.

Далее докладчик говорит о том, что построение развитого социализма позволяет значительно усовершенствовать положение Конституции о правах советских граждан. Так, отмечается, что каждый гражданин имеет право не только на труд, но и право на выбор профессии, рода занятий и работы в соответствии с призванием, способностями и профессиональной подготовкой.

Впервые в Конституцию вводится глава о внешней политике СССР. В ней говорится, что советское государство последовательно проводит ленинскую политику мира, укрепления мирового социализма.

Реализация новой Конституции СССР, отмечает тов. В. Ф. Уваров, поднимает на качественно новый уровень всю нашу государственную и хозяйственную деятельность, всю работу органов власти и управления. Речь идет в первую очередь о повышении полномочий выборных органов — Советов. Этого могучего коллективного мозга Советской власти, который должен осуществлять действенный контроль за работой всех органов.

Новая Конституция должна привести к значительному улучшению работы всех административных органов, народного контроля.

Все мы должны сверять свою работу с требованиями Конституции. Партийные органы должны строже спрашивать с коммунистов-руководителей за то, как они выполняют свои конституционные обязанности.

Нам необходимо поднять инициативу производственных коллективов, всех трудящихся,

творчески использовать огромный потенциал, который заложен в Конституции.

Л. И. Брежнев выразил уверенность в том, что принятие новой Конституции СССР — Конституции развитого социализма, Конституции строящегося коммунизма — будет не только историческим событием для нашей страны, но и событием огромного международного значения.

Достижения победившего социализма будут вдохновляющим примером для народов, для тех, кто борется за свободу и независимость, кто встал на социалистический путь развития, кто борется против гнета капиталистической эксплуатации.

Очень важно обеспечить широкое, свободное и по-настоящему деловое обсуждение проекта Конституции. Майский Пленум ЦК КПСС одобрил проект новой Конституции, и он вынесен на всенародное обсуждение. Это значит, что нам предстоит работа большого размаха и значения.

Обсуждение проекта проходит в период подготовки к празднованию 60-летия Октября — это органически связанные, дополняющие друг друга мероприятия.

Перед нами стоит задача обеспечить максимально широкое, свободное и по-настоящему деловое обсуждение проекта Конституции. Необходимо учесть все замечания и предложения, которые будут поступать от трудящихся.

Следует учесть, что в ходе массового обсуждения проекта Конституции в поле зрения трудящихся будут находиться практические действия партийных организаций, советских, хозяйственных органов. Речь идет о вопросах, волнующих людей, о нерешенных задачах, о тех или иных недостатках в работе. Нам необходимо оперативно и конкретно реагировать на критические замечания и предложения, принимать меры для улучшения положения дел.

Обсуждение новой Конституции проходит в период заверше-

ния полугодичного плана, организации полива, подготовки к уборке урожая.

Партийные организации должны дать определенную направленность политической работе и подключить весь идеологический актив, всех руководителей и специалистов.

Обсуждение проекта Конституции — кровное дело Советов. Активно включиться в обсуждение новой Конституции обязаны профсоюзные, комсомольские организации, члены общества «Знание», сельская интеллигенция, работники учреждений культуры.

Принятие новой Конституции СССР станет важной вехой в политической истории страны. Оно станет еще одним историческим вкладом нашей ленинской партии, всего советского народа в великое дело строительства коммунизма и вместе с тем в борьбу за мир, свободу, за прогресс человечества, за прочный мир на земле.

В заключение В. Ф. Уваров сказал:

— Разрешите выразить уверенность районного комитета партии в том, что наши активисты, все коммунисты и трудящиеся района примут активное участие в обсуждении проекта Конституции СССР, в выполнении задач, поставленных Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым в докладе на майском (1977 г.) Пленуме ЦК КПСС. Убежден, что выражу общее мнение участников собрания, заверив Политбюро ЦК КПСС в том, что трудящиеся Балаковского района достойно отметят год принятия новой Конституции и славный юбилей Советской власти — 60-летие Великого Октября — наивысшими достижениями в хозяйственном и культурном строительстве, выполнении плана десятой пятилетки и решений XXV съезда КПСС.

## ГОВОРЯТ УЧАСТНИКИ СОБРАНИЯ

Трудящиеся совхоза «Березовский», сказал секретарь парткома тов. А. С. Семенов, с огромным вниманием изучают проект новой Конституции СССР. Мы гордимся большими социальными изменениями, которые произошли у нас. Труженники хозяйства сегодня живут в благоустроенных квартирах. Теперь в каждом доме имеется газ, телевизор, приемник и стиральная машина. В личном пользовании наших труженников 25 легковых автомашин и 75 мотоциклов.

Обсуждая проект новой Конституции СССР и решения майского Пленума ЦК КПСС, наши земледельцы и животноводы единодушно одобряют эти документы и отвечают на них высоким трудовым и политическим подъемом.

Проект Конституции СССР, — заявила с трибуны собрания техника колхоза имени Фрунзе тов. Л. И. Станченко, — важная веха в коммунистическом строительстве. Этот документ отражает основные изменения в нашем обществе за последние 40 лет. На примере нашего хозяйства нетрудно убедиться в больших преобразованиях, происшедших за последние две пятилетки.

Так, неделимые фонды хозяйства увеличились в три раза, техническая оснащенность возросла почти в 2,5 раза.

Многое изменилось и в жизни колхозников. Все специалисты колхоза имеют высшее или среднее специальное образование. Заработная плата увеличилась более чем в два раза. Это только за десять лет! А если сравнить с 1938 годом, то эти показатели надо увеличить не менее чем в 8-10 раз.

Все это является подтверждением того, что наш советский народ, возглавляемый Коммунистической партией, успешно осуществляет заветы великого В. И. Ленина.

Выступивший затем председатель колхоза имени Фурманова тов. Р. С. Нигматуллин заявил, что труженники хозяйства с огромным вниманием и интересом познакомились и сейчас изучают яркий и содержательный документ — проект новой Конституции. В настоящее время в коллективе проходит обсуждение этого документа, ведется разъяснительная работа политинформаторами, агитаторами, лекторами и докладчиками.

На прошедших митингах зем-

ледельцы и животноводы единодушно поддержали решение майского Пленума ЦК КПСС и VI сессии Верховного Совета СССР, что является ярким свидетельством монолитной сплоченности советских людей вокруг Коммунистической партии, горячей поддержки ее внутренней и внешней политики.

Педагогический коллектив нашей школы с большим удовлетворением встретил опубликование документов майского Пленума ЦК КПСС, — подчеркнула директор Маянской средней школы тов. Н. А. Шепилова. В проекте новой Конституции глубоко отражены все те перемены, которые произошли в нашей стране за последние четыре десятилетия. Мы радуемся замечательной программе дальнейшей жизни, которая емко и убедительно изложена в этом историческом документе. Сегодня мы должны решать качественно новую задачу — учить всех и учить хорошо. Задача не из легких. Нам надо ее решать вместе с общественностью. Молодежь должна сознавать, что получение среднего образования — это и гражданская обязанность и моральный долг.

О работе исполкома Плехановского сельского Совета депутатов трудящихся рассказала в своем выступлении его председатель тов. Н. И. Бынова. Сегодня в центре внимания работы Совета — повышение эффективности производства и качества работы. Принимаются меры по улучшению животноводства, повышению его продуктивности в летний период. Заметно улучшилась работа депутатов постов, действующих в растениеводстве.

В проекте новой Конституции и в докладе товарища Л. И. Брежнева, сказал прокурор района тов. Н. Ф. Полепов, четко проходит мысль, выражающая заботу нашей партии о дальнейшем укреплении социалистической законности, правопорядка в нашей стране. Обращает на себя внимание своим содержанием и смыслом статья 61, обязывающая граждан СССР беречь и укреплять социалистическую собственность. Долг гражданина СССР бороться с расточительством государственного и общественного имущества. Задача общественных организаций района — воспитывать в каждом члене

трудового коллектива чувство хозяина народного добра.

Слово представляется первому секретарю райкома комсомола тов. В. И. Рогову.

С чувством великой гордости за свою Родину, за народ, за Коммунистическую партию молодежь района изучает проект новой Конституции. Огромный интерес юношей и девушек к этому документу, не случаен. Забота о молодежи, доверие к ней выражены в проекте Конституции. Имеется в виду, например, то, что теперь предлагается предоставить возможность всем советским гражданам с 18 лет быть избранными в высшие органы власти. Комсомол района полон решимости внести достойный вклад в выполнение решений XXV съезда КПСС, социалистических обязательств на второй год десятой пятилетки.

Участники собрания актива приняли развернутую резолюцию, в которой выразили готовность ознаменовать ударным трудом решения майского Пленума ЦК КПСС, достойно встретить 60-летие Октября.



РЕШЕНИЯ XXV СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ!

# Главная цель — эффективность

В нынешнем году по принципу хозяйственного подряда в нашем районе работает уже 14 звеньев мелиораторов, которые не только выращивают корма, но и занимаются производством продуктов животноводства. Значение этой новой формы организации труда в сельскохозяйственном производстве трудно переоценить: морально и материально заинтересованные в получении и эффективном использовании витаминных кормов, мелиораторы способны резко поднять продуктивность животноводства, а также поставку мяса и молока на государственные заготовительные пункты.

Сегодня мы начинаем подробно знакомить наших читателей с делами этих небольших трудовых коллективов, которые добровольно

взяли на себя двойную нагрузку, с их успехами и недостатками, а также с проблемами, умелое и быстрое разрешение которых позволит мелиораторам добиваться выполнения принятых высоких обязательств в деле повышения экономической эффективности сельскохозяйственного производства. Поскольку мелиораторы совхоза «Зоркинский» стали инициаторами организации работы за ее высокий конечный результат, переключку руководителей этих звеньев мы начинаем именно отсюда, надеясь, что накопленный в совхозе опыт работы по-новому пригодится на первых порах каждому звену в других хозяйствах района.

## Один за всех, все за одного

М. В. ДОМЧЕНКО, звеньевой.

Работаем звеном из четырех человек по принципу хозяйственного подряда второй год. В минувшем сезоне на 60 гектарах возделывали люцерну и получили неплохой результат — более 600 центнеров зеленой массы с каждого гектара. Фотография рабочего дня позволила нам сделать вывод, что при соответствующих условиях можно не только выращивать люцерну, но и заниматься производством молока. Вошли с предложением в партийный комитет и дирекцию совхоза. Нам поддержали. Закрепили за звеном два дойных гурта из 280 коров, построили загон с кормушками и поилками, доильную площадку.

Состав звена остался прежний: мой сыновья Михаил и Владимир, Александр Гусидин и я. Все механизаторы широкого профиля.

Главная наша цель также осталась прежней — получение высокого урожая люцерны. По случаю 60-й годовщины Великого Октября урожайность травы нынче решено довести до 900 центнеров с гектара. Силами звена мы подкармливаем, поливаем люцерну и скашиваем урожай, скотники при помощи механизмов доставляют и раздают корма по кормушкам, а мастера машинного доения доят коров. Скотники и доярки не входят в состав звена и получают зарплату в зависимости от количества и качества надоев молока. Мы же, мелиораторы, пока получаем аванс в зависимости от классности, в пределах 150—170 рублей в месяц. Доплату за разницу за фактическую урожайность люцерны и надой молока на корову против плановой мы получим в конце года. В общем,

как члены звена, так и приданные нам животноводы, материально заинтересованы в более высоких результатах труда. И это сказывается на деле.

Первый укос люцерны еще не закончен, но результат мы уже знаем — 250 центнеров с гектара. Имея на руках дойные гурты, мы теперь заботимся не только о том, как вырастить и убрать траву, но и куда ее девать. Четырежды в день накашиваем зеленую массу в транспортную тележку, чтобы раздать по кормушкам из расчета 40 килограммов на каждую корову. Раньше нередко бывало так: на поле травы сколько угодно, а коровы голодные. Это получалось потому, что не было контакта между животноводами и мелиораторами. Теперь такой контакт постоянен. Потому-то и животные всегда сыты. В результате сейчас мы надвигаем на корову 10,6 килограмма молока — на два килограмма больше, чем в среднем по совхозу.

Одновременно с организацией звеньев подобного типа в других хозяйствах хотелось бы посоветовать руководителям не только тщательно подбирать их состав, но и позаботиться об укомплектовании их всеми необходимыми механизмами. Скажу прямо, острая нехватка одного колесного трактора и кормораздатчика в нашем звене отрицательно сказывается на дальнейшей повышении производительности труда и снижении себестоимости продукции. Кажется, что подобные машины и механизмы должны в первую очередь направляться в звенья мелиораторов, что значительно повысит эффективность их работы.

## Орошение — ключ к изобилию

И. И. ЮЛОВ, звеньевой.

В огромных возможностях орошаемого земледелия мы убедились на примерах работы звеньев И. И. Василенко и М. В. Домченко из нашего же совхоза, поэтому пошли по их пути и вошли в состав третьего звена. Занимаемся выращиванием люцерны на 120 гектарах и кормим зеленой массой люцерны около 330 коров. Обязательства приняли высокие: получить 900 центнеров люцерны с гектара и не менее 10 килограммов молока в день на корову. Нагрузка большая, обязательства выполнимые, это подтверждено в первом же месяце работы. Люцерна за первый укос принесла около 350 центнеров зеленой массы, а надой молока на каждую корову доведен до 10 килограммов в сутки.

По результат этот, хотя и далеко не предельный, пока что дается нам с большим трудом. Поверьте: двух «Беларусей», пресс-подборщика да жатки явно недостаточно для того, чтобы вовремя скошить, перевезти скошен-

ную массу. Нам по крайней мере необходим еще один колесный трактор, КИР-1.5 и транспорт для обслуживания «Волжнок». Случись сейчас поломка дождевальная машины, и одному из членов звена придется мерить шагами поле, на что уходит уйма времени. А был бы мотороллер или мотоцикл — вынужденный простой можно довести до минимума. Говорят, для нас трудно приобрести транспорт подобного вида. Но ведь то же самое нужно и для других звеньев. Значит, есть необходимость работникам районного объединения «Сельхозтехника» позаботиться о приобретении для нас транспорта в других районах страны, где мотороллеры и мотоциклы не пользуются большим спросом. Что же касается еще одного колесного трактора и измельчителя кормов, то они просто необходимы нам для успешного выполнения принятых высоких социалистических обязательств.

## Повторим прошлогодний результат

А. И. ВАСИЛЕНКО, член мелиоративного звена.

В нынешнем году в нашем звене, которое стало начинателем борьбы за высокий конечный результат работы, произошли большие количественные и качественные изменения. Во-первых, в связи с тем, что из 7 механизаторов пятеро стали коммунистами, кандидатами партии или комсомольцами, дало возможность звену именовать себя комсомольско-молодежным. Возросли и задачи: решено увеличить урожайность люцернового поля и на этой основе откармливать до 360 голов бычков.

Первый укос показал, что обязательства выполняются успешно: получено более 330 центнеров зеленой массы на круг, высокий привес дают и бычки, результаты работы за месяц будут

известны через неделю.

Часть зеленой массы люцерны (примерно, одну треть) наши звенья поставляют в общесовхозную копилку. Уже сейчас растут скирды из прекрасного сена, бесперебойно работает установка по производству витаминно-травяной муки и кормовых гранул. А главное, уже сейчас увеличилось производство молока и привес скота на откорме, что создает уверенность в выполнении государственных планов нашим совхозом. Так что звенья подобного типа, труд которых скреплен своеобразным договором бригадного подряда, в нынешних условиях просто необходимы не только в каждом хозяйстве, но и в бригаде колхоза и отделении совхоза.

## Судьба главного цеха

ЭТО творение природы и рук человеческих является гордостью не только новополеводинцев, но и их соседей. Эта огромная бесформенная чаща площадью в несколько десятков гектаров по законам природы и с помощью людей ежегодно наполняется чистой водой, одаряя ею животных и растительный мир. Это поистине бесценный дар природы, к нему тянутся все, получая не только необходимую для жизни воду, прекрасную рыбу, но и прохладу в знойные летние дни.

Главным производственным цехом совхоза «Зоркинский» давно уже зарекомендовал себя этот пруд совсем не случайно. Без него, по твердому убеждению старожилов, было бы куда меньше охотников поселиться на этих степных просторах, поредели бы стада, оскудели пастбища, стало бы невыносимо овощеводство и кормопроизводство.

За последние годы пруд не углубился и не расширился,

(РАЗДУМЬЯ У ПРУДА).

зато потребителей его содержания заметно прибавилось. Мелиоративные звенья на его берегах разбили свои полевые станы, огутали берега магистральными водоводами, день и ночь качают воду на люцерновые поля, получая невиданные ранее урожаи сочных зеленых кормов. У пруда берут все, даже любители-рыболовы из близкого отсюда районного города, а дают ему совсем немногие. Известную долю затрат перед весенним разливом ежегодно несет администрация совхоза на укрепление плотин. Вот, пожалуй, и все. Общественники пытались как-то озеленить берега, но пыл этих друзей пруда скоро был охлажден равнодушием и безразличием местных руководителей. Так и остались голыми берега этого красива, разрушаемые ветрами и волнами.

За последние годы у пруда появились признаки опасной болезни. Нынешней зи-

мой в половинной части пруда задохнулась рыба. Огромные, весом до пуда, зеркальные карпы весной устлали своими безжизненными телами берега. Теперь на утренней заре здесь уже не встретишь мальчишек и стариков с удочкой — чуть ли не единственное в здешних местах развлечение надолго утрачено. Ветер стал доносить от «хвостов» пруда не живительную прохладу, а неприятный запах. Почему?

— Следы неразумного применения химизации, — коротко ответил на этот вопрос один из старожилов.

В подробностях варварского обращения с природой легко убедиться здесь каждому, кто решит пройтись по берегам пруда. Чуть ли не повсеместно они пестрят полиэтиленовыми мешками из-под азотных удобрений. Нераловые исполнители важного дела даже не стараются полностью опоражнивать мешки, маскируя свою бесхозяйственность в прудовой воде.

Время от времени появляющиеся здесь отряды по защите растений стараются почему-то разводить ядохимикаты водой непременно на берегах пруда, спасая одно и отравляя другое. Пьяницы бросают в воду бутылки и консервные банки. А ведь на центральной усадьбе совхоза живут и пользуются дарами пруда врачи, зоотехники, агрономы, общественные организации трудящихся, которые призваны охранять родную природу, есть исполнительный комитет Новополеводинского сельского Совета депутатов трудящихся со своими постоянными комиссиями. Наконец, есть средняя школа с преподавателями и учащимися, где немало найдется добровольных защитников этой голубой нивы. Странно только, что все эти люди безразлично глядят на прележки рвачей и хулиганов и не хотят постоять за судьбу своего пруда.

А ведь пора, давно пора этот прекрасный уголок новополеводинского края содержать на правах заповедника и всячески оберегать его.

Б. ТИЧЕНКО.



Латвийская ССР. Рижский Государственный электротехнический завод ВЭФ имени Ленина — флагман латвийской индустрии. Это предприятие производит автоматические телефонные и телеграфные станции, телефонные аппараты и транзисторные радиоприемники. Многим изделиям завода присвоен государственный Знак качества.

На снимке: контролер ОТК И. Краузе демонстрирует приемник «Сибоней».

Фотохроника ТАСС

## ОГНЮ — ЗАСЛОН!

С наступлением жаркой и сухой погоды значительно возросло количество пожаров и загораний в городе и населенных пунктах района. Основными причинами их возникновения являются неосторожное обращение с огнем, детская шалость и неисправность электропроводки. 15 мая в городе сгорел материальный склад 27-й экспедиции. Неосторожность дорого обошлась государству.

Много пожаров возникает в жилом секторе. Огнем уничтожаются жилые дома, личное имущество граждан, а иногда гибнут люди и дети.

Часто виновниками пожаров являются дети, оставленные без присмотра родителями. 13-летний П. Петров, проживающий в поселке Битляк, прыгнул от взрослых, курил за сараями. От оставленного непотушенного им окурка огнем были уничтожены надворные постройки.

В период жаркой погоды необходимо быть особенно бдительным в обращении с огнем. Необходимо принять срочные меры к очистке территории предприятий, животноводческих помещений и надворных построек граждан от отходов и соломы. Все пожарную и приспособленную для пожаротушения технику привести в боеготовое состояние с установлением круглосуточного дежурства членов добровольных пожарных дружин.

Руководители предприятий, колхозов, совхозов! Граждане! Будьте внимательны и осторожны в обращении с огнем. Не сжигайте мусор вблизи строений. Не допускайте шалостей детей. Строго соблюдайте правила пожарной безопасности!

В. МИЛЬКЕВИЧ,  
старший инженер управления  
пожарной охраны  
облсполкома.

## ЗАБОТА О КОРМАХ ДЛЯ СКОТА

Труженики совхоза «Безмяниский» Энгельского района применили поточный метод уборки сена, при котором полностью исключается ручной труд. После скашивания травы жаткой «ЖВН-6» подошли валки подбирают с помощью переоборудованного комбайна «СК-4». Такую технологию совхозные механизаторы применяют на заготовке сена с площади в 2,5 тысячи гектаров.

Более сорока тысяч центнеров прошлогодней соломы запрессовали в тюки колхозы и совхозы Татишевского района. О сохранении соломы урожая прошлого года хозяйскую заботу проявляют в Озненском, Перелюбском, Новоузенском, Марксовском, Петропавловском и в других районах. В тюки по области запрессовано более 25 тысяч тонн соломы.

(ЗСН)





ДОМА ПОВЫШЕННОЙ КОМФОРТНОСТИ

Ленинград. В десятой пятилетке жилой фонд Ленинграда увеличится более чем на 12 миллионов квадратных метров.

Первых новоселов приняли дома новой серии в Сестрорецке. В комфортабельных квартирах

значительно увеличена площадь вспомогательных помещений, комнаты оборудованы встроенной мебелью. Проект этих домов разработан в институте «Ленинпроект» и Главленинградстрой.

На снимке: комплекс новых жилых домов в Сестрорецке.

Фото Н. Науменкова (Фотохроника ТАСС)

### Слова благодарности

Хорошая учеба и активное участие в общественной жизни учащейся Московского среднего профтехучилища Татьяны Тарлаковской неоднократно отмечались руководством училища. С детских лет Тая мечтала своими руками строить, создавать.

Сейчас, уходя в училище, она совмещает теоретическую учебу с практикой в мастерских училища и на различных строительных объектах столицы нашей Родины, городе-Герое — Москве.

Вот закончен и еще один учебный год. Татьяна перешла на третий — последний курс. А позади много интересных встреч, событий, посещение театров, концертных залов и музеев, веселые праздники и вечера в стенах училища, ставшего родным и близким.

Ей нравится родное училище, которое находится в районе названном в честь Октября — Октябрьским. Это прекрасное здание с просторными учебными аудиториями. Строителей самых

различных специальностей готовят в стенах училища. За три года обучения учащиеся получают рабочую специальность и аттестат о среднем образовании.

Стремительно мчится время и недалек тот день, когда, окончив училище, Татьяна Тарлаковская вольется в огромную армию московских строителей, чтобы трудом и делом осуществлять предначертания XXV съезда КПСС — превратить Москву в образцовый коммунистический город.

Руководство училища благодарит родителей и родственников Татьяны Тарлаковской, проживающих в Балакове, за воспитание, за то, что они научили ее любить и ценить труд. Мы уверены, что она внесет весомый вклад в сооружение новых современных зданий, подземных дворцов метро, спортивных сооружений и других строительных объектов города Москвы.

Ю. МАРКИН, старший мастер ГПУ-87, г. Москва.

### Выигрышные сбережения

В апреле состоялся тираж по выигрышным вкладам, по которому начислены выигрыши в сумме 78,3 тысячи рублей по 604 счетам. Среди них 26 счетов с выигрышами в размере 200 процентов, 50 — по 100, 44 — по 50.

Следует иметь в виду, что размер выигрыша зависит от среднего остатка вклада за полугодие. В каждом тираже на 1000 сберегательных книжек разыгрывается 25 счетов, из них: один выигрыш в размере 200 процентов, два по 100, два по 50 и 20 по 25 процентов.

Очередной тираж по выигрышным вкладам состоится в октябре.

В сберегательные кассы города предъявлено много счастливых билетов денежно-вещевой лотереи, на которые выпали выигрыши — холодильники, ковры и другие ценные вещи. Только за четыре месяца текущего года выплачено выигрышей на сумму 28 тысяч рублей.

Облигации Государственного 3-процентного выигрышного займа — удобная форма хранения сбережений. В текущем году выплачено выигрышей на сумму 36,8 тысячи рублей. Среди них много облигаций, выигравших 500 и 100 рублей.

По последнему тиражу выигрышей, состоявшемуся 15 мая, самой счастливой оказалась работница ВДПО М. И. Пчелинцева. На ее облигацию выпал выигрыш в размере 5000 рублей.

До конца года состоится еще 5 тиражей выигрышей по займу. В первую декаду после тиража

облигации продаются по самой дешевой курсовой стоимости, затем стоимость их увеличивается. С каждым тиражом вероятность выигрыша увеличивается, так как выигрышные облигации погашаются, а количество выигрышей, разыгрываемых в тиражах, остается неизменным до конца срока займа.

Н. КУРТАКОВА, зав. городской центрсервиской.

Зам. редактора Ю. М. КОВАЛЕНКО.

### ГАСТРОЛИ

#### Саратовского Государственного академического драматического театра имени Карла Маркса

В помещении Дворца культуры строителей В помещении Дворца культуры химиков

Э. Брагинский, Э. Рязанов **ПРИТВОРЩИКИ**

Комедия в двух действиях

Г. Горин **САМЫЙ ПРАВДИВЫЙ**  
Комическая фантазия в двух действиях

Т. Уильямс **ТАТУИРОВАННАЯ РОЗА**  
Трагикомедия в двух актах  
Перевод с английского В. Вульфа и А. Дорошевича.

А. Соколова **ФАНТАЗИИ ФАРЯТЬЕВА**  
Трагикомедия в двух актах

Главный режиссер театра — **КОНСТАНТИН ДУБИНИН.**

Начало вечерних спектаклей в 19 час. 30 мин. Кассы открыты: Дворец культуры строителей с 10 час. утра до 13 час. дня, с 15 час. до 20 час.

Дворец культуры химиков с 15 час. до 20 час. ежедневно. Принимаются коллективные заявки от организаций и учреждений.

### Бюро по трудоустройству и информации населения (ул. Коммунистическая, 56; телефон 4-05-42)

#### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

для Волгоградского СМУС треста «Тепломонтаж» производителя работ.

для мясокомбината грузчиков-экспедиторов, грузчика.

для треста «Промжилстройремонт» производственного ордена Трудового Красного Знамени объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина футеровщиков, каменщиков, маляров, бетонщиков-торкретчиков, монтажников-высотников, слесарей-монтажников ж/б конструкций, изоляторов, кровельщиков по мягкой кровле, жестяников, штукатуров, плотников, плотников-бетонщиков, мозаичников, электрогазосварщиков, плиточников, слесарей-трубопроводчиков, слесарей-сантехников, водителей мотороллеров, водителей электрокара, машинистов компрессоров, электромонтажников, кабельщиков.

5-1

для Балаковского монтажного управления, специализированного треста № 7 газорезчиков, слесарей-ремонтников, столяра-плотника, сверловщика, слесарей-монтажников, электросварщиков 3, 4, 5 разрядов, машиниста-трубоукладчика, экскаваторщиков.

Электросварщики могут повысить свою квалификацию без отрыва или с отрывом от производства в учкомбинатах Москвы и Саратова.

За период обучения в учкомбинатах рабочему выплачивается средний заработок.

4-1

для хлебоприемного предприятия (постоянно) механизаторов, трактористов, разнорабочих (мужчины и женщины), каменщиков, бетонщиков.

На работу временно весошников (мужчины и женщины), визировщиков, таксировщиков (молочные не моложе 16 лет), лаборантов, сменных мастеров.

4-1

для здравпункта отдела внутренних дел санитарку. Обращаться в кабинет № 42.

в производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства инженера-электрика на должность главного энергетика, инженера-техника, лаборанта-химика (временно), курьер-уборщицу, слесаря по ремонту насосного оборудования 4 разряда, электромонтеров по обслуживанию и ремонту электрооборудования 4-5 разрядов, слесарей по ремонту водопроводных сетей 4-5 разрядов, слесарей по ремонту канализационных сетей 4 разряда, газосварщиков 5-6 разрядов, грузчиков, слесарей по ремонту автотранспорта 5 разряда, плотников 4 разряда, машиниста компрессорной установки 4 разряда, начальника караула военизированной охраны, стрелков в военизированной охране.

4-4

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

#### 22 ИЮНЯ — СРЕДА

8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — «Волны Черного моря». Художественный телефильм. Часть 3-я «Катакомбы». 1-я серия. 9.35 — «Клуб кинопутешествий». 13.05 — Документальные фильмы 13.45 — «У меня есть лев». Художественный телефильм. 2-я серия. 15.05 — «Советский характер». 16.05 — «Музыка Франции». 17.00 — Новости. 17.10 — «Стили — детям». 17.25 — Тираж «Спортлото». 17.45 — Информационная программа. По окончании — концерт. 18.45 — Концерт народного артиста СССР Анатолия Соловьяненко. 19.30 — «Время». 20.15 — Футбол. «Шахтер» — «Кайрат». 21.30 — «Звучат цимбалы». По окончании — новости.

#### 23 ИЮНЯ — ЧЕТВЕРГ

8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — «Волны Черного моря». Художественный телефильм. Часть 3-я «Катакомбы». 2-я серия. 9.25 — «Наша биография. Год 1950-й». 13.50 — «Будни великих строек». Кинопрограмма. 14.35 — «Поэзия А. С. Пушкина в музыке». 15.45 — «Шахматная школа». 16.15 — «Отзовитесь, горнисты!». 17.00 — Новости. 17.15 — «Электро-77». 17.45 — М. Кажлаев. «Шесть прелюдий». Исполняет лауреат международных конкурсов пианист А. Скарвинский. 18.00 — «К 60-летию Великого Октября. Советский Таджикистан». 20.00 — «Время». 20.30 — Премьера фильма-концерта «Александр Борисов». 21.30 — Песни советских композиторов в исполнении народного артиста СССР Ю. Гуляева. По окончании — новости.

#### 24 ИЮНЯ — ПЯТНИЦА

8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — «Веселые истории». Художественный фильм для детей. 9.55 — «Электро-77». 10.25 — «Поэт Евгений Беляев». Фильм-концерт. 13.50 — «Три слова о земле». Документальный телефильм. 14.15 — «Наука сегодня». 14.45 — «Золото». Художественный фильм. 15.20 — Документальный фильм. 16.30 — «Объектив». 17.00 — Новости. 17.15 — «В каждом рисунке — солнце». 17.30 — «Человек и закон». 18.50 — «Увертюры к операм Дж. Россини». 19.00 — «Наша биография. Год 1951-й». 20.00 — «Время». 20.30 — «Избранные

страницы советской музыки». И. Дунаевский. 21.30 — «Уроки на завтра». Премьера документального телефильма. По окончании — новости.

#### 25 ИЮНЯ — СУББОТА

8.00 — Новости. 8.10 — Гимнастика. 8.30 — Концертный зал телестудии «Орленок». 9.15 — «Для вас, родители!». 9.45 — Музыкальная программа. 10.15 — «Больше хороших товаров». 10.45 — «Рассказы о художниках». Народный художник СССР Э. Илтнер. 11.15 — Концерт Башкирского Государственного ансамбля народного танца. 11.45 — «Литературные чтения». А. Яшин. Стихи и проза. 12.15 — «Трудный путь». Документальный телефильм. 12.45 — Тираж «Спортлото». 12.55 — «Движение без опасности». 13.25 — «Большие хлопоты из-за маленького мальчика». Художественный фильм для детей. 14.30 — «Комсомольцы — беспокойные сердца». Концерт. 15.00 — «Здоровье». 15.40 — «Третий международный конкурс артистов балета». 3-й тур. 17.00 — Новости. 17.15 — Мультифильм. 17.45 — «Очевидное — невероятное». 18.45 — Обсуждаем проект Конституции СССР. 18.55 — Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». 20.00 — «Время». 20.30 — Концерт лауреата XIII Международного фестиваля эстрадной песни «Золотой Орфей». Передача из Болгарии. По окончании — новости.

#### 26 ИЮНЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

8.00 — Новости. 8.10 — «На зарядку становись!». 8.30 — «Будильник». 9.00 — «Служу Советскому Союзу!». 10.00 — «Встреча юнкоров телестудии «Орленок». 10.45 — «Музыкальный киоск». 11.15 — «Сельский час». 12.15 — «А зори здесь тихие...». Художественный фильм 1-я серия. «Во втором эшелоне». 14.05 — Играет лауреат международных конкурсов В. Крайнев. 14.30 — «Международная панорама». 15.00 — «Песня, танцы, марши». Концерт. 15.25 — «Чем богат человек?». Премьера документального телефильма. 16.00 — «Клуб кинопутешествий». 17.00 — Новости. 17.10 — Мультифильм. 17.30 — Заключительный концерт третьего международного конкурса артистов балета. 20.00 — «Время». 20.30 — «Песня-77». 21.00 — Документальные фильмы о спорте. По окончании — новости.

#### Лесоторговая база ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ

шпфер, плиты чугунные, полудерки, колосники, дрань штукатурную, гвозди строительные 32, 50, 70, 100, 120, 150, мел молотый, цемент, пиломатериал хвойный, толь кровельную, смывные бачки, лес круглый, кисти мочальные, сани-дровчи, ванны эмалированные, черенки, мясорубки, оконные блоки, парниковые рамы, газовые колонки, защел-

ки дверные, друшлаки, ложки деревянные, баяные пояса, корзины для грибов и ягод, тазы оцинкованные, вилы, шланги резиновые, табуретки, ведра оцинкованные, рессоры к автомашине «Волга», пружины к автомашине «Волга», бочки, чаны, емкости для воды, гаражи для лодочных моторов, краску голубую, фиштактовую, салатную, слоновой кости.

2-1

в Балаковское СПТУ-4 старшего мастера, мастеров производственного обучения, шоферов грузовых машин. 4-1

в спецПМК-4 треста «Спецстроймонтаж» скреперистов, бульдозеристов, экскаваторщиков, слесарей, сантехников, электро-монтажников, машинистку.

### В КИНОТЕАТРАХ

Россия. 22 июня. СОЛТИ — в 9, 11. ПОДСАДНАЯ УТКА — в 13, 15, 17, 19-15. ЗОРРО — в 21. XX лет ВЛКСМ. Большой зал. ЖЕЛЕЗНАЯ МАСКА — в 9, 12, 15, 18, 20. Малый зал. ЗЕМЛЯ САННИКОВА — в 10,

12. ДИКОЕ СЕРДЦЕ — в 14, 16, 18, 20.

Космос.

БРАТЬЯ ПО КРОВИ — в 9,

11, 13. В СЕТЯХ МАФИИ — в 15, 17, 19-15, 21-15.

Октябрь.

КИНОБОРНИК — в 9, 11.

ТЕКУМЗЕ — в 13, 15. ТИГРЫ

ПОЯВЛЯЮТСЯ НОЧЬЮ — в 17, 19-15, 21-15.

Газета выходит четыре раза в неделю. Тираж 22340.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь 4-07-40, отдел промышленности 4-06-87, 28-79, отдел сельского хозяйства 4-06-71, отдел писем 4-15-01, 28-79, бухгалтерия 4-05-55. Почтовый индекс 413800.

Балаково, Полиграфобъединение «Авангард». Заказ № 99.